

昨天大盘

上演缩量四连阳的时候，达哥就提示过弱反之后面临强压力位，要谨防变盘风险。今天果不其然，上证指数直接低开惯性冲击3253点后，开始变盘跳水杀跌，虽然尾盘又被拉回来了，最终收出了一根缩量小阴线。但是市场整体的弱势格局未改，那么明天到底是黑周四还是红周四呢？

老规矩，先看数据反馈情况。两市上涨个股

家数2264只，下跌个股家数2424只，虽然今天分时盘口依旧是八二行情，但是连续两天个股都是涨少跌多，说明现在不仅仅是二八之间的分歧，个股之间的分歧也开始加大了。

情绪面看，两市涨停个股77只，跌停个股2只，跌幅超过5%的个股36只。就今天的数据而言，其实情绪反馈还是比较积极的，因为高标股的表现着实惊艳，在大港晋级7连板之后，活跃资金貌似开始测试监管压力了。

不过板块和题材方面就有

点拉垮了，大家看看今天领涨的环氧丙烷、钙钛矿

电池、TOPCon电池、贵金属

、工业母机等，不再是之前的强势领涨主线了。但是涨停潮还是集中在太阳能、汽车零部件、国产芯片和智能机器里面。

换句话说，抱团资金还是在玩击鼓传花的接力游戏，但是目前市场连板的品种其实占比并不高，更多的是超跌

补涨的，或者是断板之后二次走强的。看来在特停新规之下，市场开始转变玩法了，但是这种对于接力情绪的研判就很关键了，对于喜欢做超短的朋友而言，与其追涨接力，还不如等调整低吸潜伏了。

综合数据和板块表现来看，今天的盘面释放了三大异象，接下来的行情依旧不容乐观，提醒大家小心谨慎为上，行情还没真正达成共识，短线还是要谨防C浪最后一跌来临。

异象一：二八分化加剧，分歧无大行情。

最近的行情很怪，活跃资金一直在汽车、新能源和科技股之前轮动，溢出资金反复试盘的新题材普遍持续性较差。这跟之前两个月的上涨行情是截然不同的，当时游资话语权低，市场完全是机构抱团绑架着行情往上走。

现在则变成游资围绕结构性行情疯狂炒作，但是蓝筹白马则已经完全被资金抛弃了的感觉。请注意分歧无大行情，游资要想争夺市场话语权，肯定是力有不及的，短线大家别期望有大行情。最重要的是游资收割起来会更快更激进，强势股补跌不会不来，现在只是迟到了。

异象二：缩量下跌却能险守5日线，内资外资开始正面交锋。

今天北向资金净卖出超过60亿，而且尾盘只是减缓了卖出力度，并没有回流迹象。但是今天A股整体表现还是相对抗跌的，说明内资还是如达哥之前所言，这里只是被动承接，接下来需要等内资和外资分出胜负吧。

值得一提的是今天的缩量下跌，说明市场持筹心态还是稳定的，不管是量价还是数据表现来看，C浪最后一跌初始速度并不快，急跌——弱反——缓跌，这种走势必出结构，大家还记得吧！所以这里再度重申一遍，C浪最后一跌之后是机会而非风险。

异象三：C浪的最后一跌会继续消磨时间，而非空间为主的下跌。

目前的这种八二行情，在最后一跌中大概率会切换成二八行情，所以关于C浪的最

后一跌，很有可能是震荡磨底的一个节奏。简单点说继续消耗时间，而非是以空间为主的调整，这样一来的话，对于短线节奏可能会更加难熬。

因为截止目前为止，C浪调整已经十个交易日了，超过了A浪和B浪的调整时间，但是这里还是缺乏一个明确的止跌信号。往上没有突破短期趋势线，往下也没有砸出多周期的底背离结构，所以短期继续在长短期趋势线之间的震荡，只能等待时间给出方向。

所以对于明天行情而言，重点留意长期趋势线支撑，毕竟现在距离长期趋势线相对接近，趋势再度破位之后的话，就静待C浪最后一跌完毕之后再进场抄底了。反之如果继续震荡的话，不能突破短期趋势线形成右侧进场信号，也没有太大的可操作性。

总结一句，明天我个人还是看黑周四概率偏大，5日均线
和长期趋势线支撑破位之后，我会多看少动观望为主，直到60分钟周期出现底背离结构再进场抄底做多。
最后多说一句，目前借着情绪乱炒一通基本上是情绪周期尾声的一种常态表现，快进快出别恋战，超短思路应对吧。

关注我，我是[@趋势雷达](#)！